A Avertissement Pour votre sécurité, veuillez ne pas utiliser le lecteur sur la route.
- Afin d'éviter des dommages auditifs éventuels, n'écoutez a un niveau sonore élevé pendant une longue durée.
- Assurez-vous que vous avez bien assimilé le contenu du manuel d'utilisation avant de commencer a vous servir
du produit.
- N'écoutez pas a un niveau sonore élevé et éteignez votre produit quand vous ne l'utilisez pas.

W Lorsque vous nagez, veuillez utiliser les écouteurs de nage étanches.
Veuillez choisir des écouteurs qui assurent votre confort.

B Maintenez appuyé le bouton d'alimentation pendant 4 secondes
pour allumer/éteindre le lecteur.

M Lorsque vous plongez ou nagez en avant trés rapidement, le
lecteur peut tomber a cause de la force d'impact élevée. Ce
probléme peut étre résolu en coingant la tige de liaison avec vos
lunettes de natation ou votre bonnet a proximité de l'oreille.

] Suggestion : a nettoyer avec une

gomme ou une brosse a denfs.
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1. Boutons de fonction

2. Veuillez connecter le lecteur a un ordinateur via le cable USB.

3. Assurez-vous de bien essuyer toute trace d'eau sur le corps du lecteur avant de le connecter a un
ordinateur ou de le mettre a charger.Nettoyez les connecteurs métalliques régulierement pour éviter
tout mauvais contact entre ceux-ci et les connecteurs du cable USB lors du chargement ou du
transfert de données.

B Lorsque vous nagez, le volume peut diminuer : cela est d0 au fait qu'une fine pellicule d'eau se forme sur la grille
étanche ou sur les écouteurs. Veuillez retirer les écouteurs étanches, souffler sur la pellicule d'eau de la grille étanche
(qui se trouve sur I'extrémité avant du tube qui regoit les écouteurs) et presser les écouteurs étanches de sorte que
l'eau s'en échappe. Vous pouvez également placer le lecteur plus de 10 heures dans un endroit sec et ventilé pour
qu'il seche. Ce faisant, le volume reviendra a la normale.
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Une fine pellicule d'eau se
forme sur la grille étanche.
B Fonctions de base
e Lecteur MP3 étanche pour le sport, protection IP : IPX8.
e Prise en charge des formats MP3 et WMA.
o USB 2.0 haut débit
e Batterie lithium intégrée rechargeable, autonomie de 10 heures en utilisation.

M Précautions

« Nutilisez pas le lecteur dans un environnement extréme : le lecteur peut ne pas fonctionner dans des
environnements trés secs et a des températures inférieures a -5° C ou supérieures a 40° C.

* Ne provoquez aucun impact du lecteur contre un matériau dur : cela pourrait causer des rayures en
surface, la chute de la batterie ou d'autres dommages sur le firmware.

« Ne déconnectez pas le lecteur lorsqu'il est en train de se formater ou de télécharger/télédécharger du
contenu : cela pourrait entrainer une erreur du programme ou la non-détection du lecteur par
l'ordinateur.

» Ecoutez a un volume bas pour éviter tout dommage de l'ouie.

* Ne tentez pas de réparer, démonter ou remonter le lecteur sans autorisation du fabricant.

* Nous ne sommes pas responsables de toute perte de données personnelles ou d'autres pertes
indirectes causées par une utilisation/un logiciel/un matériel/un entretien du produit incorrect ou par
tout autre incident.

Retirez les écouteurs étanches,
soufflez sur la pellicule d'eau.

Pressez les écouteurs pour
laisser s'échapper l'eau.

m Dépannage
Veuillez contacter un agent si le guide de dépannage ne solutionne pas votre probléme.
Dépannage

Aucune réaction aprés avoir pressé un bouton
Arrét automatique lors de la lecture
Extinction automatique du systéme aprés allumage

Solutions

® Veuillez charger.

e Assurez-vous que le volume n'est pas sur « 0 ».

o Les fichiers MP3 endommagés peuvent causer du bruit ou méme un

®  Aucun son ne sort de I'écouteur ) | '
L4 échec de lecture. Veuillez vous assurer que le fichier musical est complet.

o Vérifiez si le cable USB n'est pas cassé ou mal connecté.
o Vérifiez si le pilote est installé correctement. o .
o Vérifiez si le lecteur dispose de suffisamment de mémoire disponible.

Impossible de charger de la musique

o Veérifiez si le cable USB n'est pas cassé ou mal connecté.
o Vérifiez le mode d'utilisation.
o Vérifiez si le pilote logiciel est correctement installé.

Détection impossible sur l'ordinateur

® Les fichiers MP3 endommagés peuvent causer du bruit ou méme un

Impossible de lire des MP3 compressés échec de lecture. Veuillez vous assurer que le fichier est complet.

m Description des boutons de fonction
Remarques : les boutons du lecteur MP3 sont multifonction. Les modes d'appui sont : appuyer et maintenir appuyé.
Les fonctions varient aussi selon le mode d'utilisation.

Bouton Mode d'appui Mode lecture Mode pause
il Maintenir appuyé 4 secondes Allumage/Extinction
Appuyer Pause Reprise de la lecture
Appuyer Lecture du morceau suivant Suivant
> Maintenir appuyé Avance rapide Suivant
e Appuyer Lecture du morceau précédent | Précédent
Maintenir appuyé Recul rapide Précédent
voL+ Appuyer Augmentation du volume Augmentation du volume
Maintenir appuyé Augmentation rapide du volume | Augmentation rapide du volume
VOL— Appuyer Diminution du volume Diminution du volume
Maintenir appuyé Diminution rapide du volume| Diminution rapide du volume

Note : un systéme de protection de I'audition émet un signal de 3 bips lorsque le volume maximal
conseillé est atteint. Néanmoins le volume peut étre augmenté par l'utilisateur & cet instant .
Reportez-vous au chapitre Fonctions avancées / Volume boost.

B Fonction Volume boost
Le volume sonore maximal conseillé peut étre dépassé par I'utilisateur s'il le souhaite. Aprés avoir
entendu les 3 bips du volume maximal, appuyez sur M1 puis appui long sur VOL+. Le volume
augmente. Pour protéger I'audition, cette fonction se désactive a chaque extinction du lecteur.

m Mode aléatoire

« Activation de la lecture aléatoire : Pendant la lecture, pressez Wi , puis »»

» Désactivation de la lecture aléatoire : Pendant la lecture, pressez M , puis <«
m Accessoires M Specifications

Le lecteur MP3 est vendu avec les Protection IP IPX8
accessoires suivants : Dimensions 140mm x4 3mm x 110mm
A Poids 25g9
1.Lecteur MP3 2.Cable USB 3.Manuel nterface USB USB2.0
Batterie Batterie lithium
\ s Mémoire 4GB
w—lﬂ Format de fichiers musicaux | MP3, WMA
Format de fichier FAT16, FAT32
4. Avec deux paires d'écouteurs Débit b!na!re pour MP3 | 8Kbps~320Kbps
Lorsque vous nagez | Ecouteurs a utiliser hors de I'eau Debit binaire pour WMA | 82kbps~192kbps
Puissance de sortie 5mW+5mwW
Réponse en fréquence | 20Hz-20KHz
SIN >70dB
L S L M S Distorsion <0.1%
Environnement d'utilisation -5 °C~40°C(41 F~104 F)

A Awertenza Per motivi di sicurezza, non utilizzare il lettore guidando.

- Per evitare possibili danni all'udito, non ascoltare a lungo con un livello sonoro elevato.
- Assicurarsi di aver compreso il contenuto del manuale utente prima di iniziare a utilizzare il prodotto.
- Assicurarsi che il lettore abbia livelli di volume ridotti o che si spenga prima di partire.

M Quando si nuota, utilizzare gli auricolari interni impermeabili da nuoto.
Scegliere gli auricolari interni in base alla loro comodita d'uso. g\g
=
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B Per 'accensione o lo spegnimento, premere il pulsante
dell'alimentazione e tenerlo premuto per 4 secondi.

B Nei tuffi o nel nuoto molto veloce, il lettore potrebbe staccarsi a
causa della notevole forza idrodinamica; per risolvere questo
problema, ponete la banda elastica degli occhiali da nuoto
contro l'asticella di sostegno del lettore, in corrispondenza
dell'orecchio, o cuffia nuoto.

Si consiglia di pulire con una
| gomma per cancellare o uno
spazzolino da denti.
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1. Tasti funzione

2. Collegare il lettore al computer tramite la clip USB
3

- Prima di collegare un computer o di eseguire la ricarica, asciugare attentamente l'acqua
sul corpo principale. Pulire regolarmente i contatti metallici per evitare una loro cattiva
connessione con i contatti metallici sulla clip USB durante la ricarica della batteria o il
trasferimento dei dati.

Bl |l volume potrebbe abbassarsi durante il nuoto a causa della formazione di una sottile pellicola d'acqua sulla rete
impermeabile o sulla membrana dell'altoparlante. Togliere gli auricolari interni, soffiare via la pellicola d'acqua dalla
rete impermeabile posta sull'estremita anteriore del tubo dell'altoparlante e strizzare contemporaneamente gli
auricolari interni impermeabili, in modo da espellerne I'acqua; si pud anche porre il lettore in logo asciutto per
asciugarlo all'aria per piu di 10 ore: il volume tornera normale.
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Togliere gli auricolari interni impermea-
bili e soffiare via la pellicola d'acqua.

‘) S

Si forma una sottile pellicola
d'acqua sulla rete impermeabile.

Strizzare gli auricolari interni
per espellerne l'acqua.

B Funzioni di base
e MP3 sportivo impermeabile, Classificazione IP: IPX8.
e Supporta i formati file MP3 e WMA.
e USB 2.0 ad alta velocita.
e Batteria al litio ricaricabile incorporata, tempo di funzionamento 10 ore.

B Precauzioni
o Non utilizzare il lettore in condizioni ambientali estreme: il lettore potrebbe non funzionare con
temperature superiori a 40°C o inferiori a -5°C o in ambiente molto secco.
* Non urtare il lettore con oggetti duri che potrebbero graffiarne la superficie, fare cadere la batteria o
causare altri danni al firmware.
» Non scollegare il lettore mentre sta formattando, caricando o scaricando file: si potrebbero causare
"errore di programma" o "mancato riconoscimento del computer".
Tenere il volume basso per evitare danni all'udito.
¢ Non riparare, smontare o rimontare il lettore senza |'autorizzazione del fabbricante.
* Non siamo responsabili per qualunque perdita di dati i)ersonall o altre perdite indirette causate da
utilizzo, software, hardware, manutenzione del prodotto non corretti o altro incidente.

HRicerca e soluzio

ne dei problemi

Se non ¢ possibile risolvere i problemi con questa guida alla ricerca e soluzione dei problemi, rivolgersi al rappresentante.

Problemi

Soluzioni

o Nessuna reazione premendo il pulsante
o Arresto automatico durante la riproduzione
@ |l sistema si spegne automaticamente all'accensione.

© Ricaricare la batteria.

Nessun suono dall'auricolare

e Assicurarsi che il volume non sia impostato sullo "0".
o | file Mp3 danneggiati potrebbero provocare rumore e mancata
riproduzione della musica: assicurarsi che il file musicale sia completo.

Impossibile scaricare

musica o Ve

o Verificare che il cavo USB non sia rotto o connesso male.

rificare la corretta installazione del driver.

o Verificare che le memorie interne non siano vuote.

Lettura dal computer i

mpossibile

o Verificare che il cavo USB non sia rotto o connesso male.
o Verificare che I'operazione non sia stata eseguita erroneamente.
o Verificare la corretta installazione del driver.

Impossibile riprodurre

il file MP3 compresso rip

o | file MP3 danne:

: rqgiati potrebbero provocare rumore e mancata
roduzione della musica. Assicurarsi che il file musicale sia completo

m Descrizione dei tasti funzione
Note: | tasti del lettore MP3 sono multifunzionali. Le modalita di pressione sono Pressione continua e Pressione. Le
diverse modalita di azionamento corrispondono a diverse funzioni.

Tasto Tipo di pressione Modalita Riproduzione Modalita Pausa
Pressione continua per 4 secondi| Accensione/Spegnimento
- Pressione Pausa Ripristino riproduzione
Pressione Sﬁlf&ihf’.’?ﬂﬁi“‘m“iw Brano successivo
e Pressione continua Avanzamento veloce Brano successivo
Pressione Salto al brano precedente Precedente
< Pressione continua Arretramento veloce Precedente
VOL+ Pressione Aumento del volume Aumento del volume
Pressione continua Aumento rapido del volume Aumento rapido del volume
VOL— Pressione Riduzione del volume Riduzione del volume
Pressione continua Riduzione rapida del volume Riduzione rapida del volume

Nota: un sistema di protezione dell'udito emette un segnale di 3 bip al raqgiungimento del volume
i

massimo consigliato. A quel punto, tuttavia, I'utilizzatore pud aumentare

B Funzione Volume boost

L 'utilizzatore pud superare il volume massimo consigliato, se lo desidera. Dopo avere udito i 3 bip
del volume massimo, premere su Pl poi una lunga pressione su voL+. Il volume aumenta. Per
proteggere 'udito, questa funzione si disattiva ad ogni spegnimento del lettore.

m Modalita di riproduzione casuale
« Modalita di riproduzione Shuffle ON: Quando il lettore € acceso, premere Pl , poi premere pp

volume.

» Modalita di riproduzione Shuffle OFF:Quando il lettore é in modalita Shuffle, premere wlii ,
poi premere e« , il lettore sara in modalita di riproduzione normale

m Accessori

La confezione del lettore MP3 contiene

1.Lettore MP3

4. Due serie di auricolari
Auricolari interni imperm

L S

2.Clip USB

o—=

e

interni
eabili per il nuoto:

Auricolari interni per l'uso a terra:

3.Manuale

M Specifications
Classificazione IP IPX8
Dimensioni 140mm x43mm x110mm
Peso 25g
Interfaccia USB USB 2.0
Batteria Batteria al litio
Memoria 4GB
Formati musicali MP3, WMA
Formati file FAT16, FAT32
Velocita MP3 8Kbps~320Kbps
Velocita WMA 32kbps~192kbps
Potenza in uscita SmW+5mW
Risposta in frequenza 20Hz-20KHz
SIN >70dB
Distorsione <0.1%

Temperature di funzionamento

-5 °C~40°C(41 F~104 F)

A Advertencia: Por su seguridad, no utilice el reproductor cuando conduzca.

- Para evitar posibles dafos auditivos, no escuche a niveles de volumen altos durante periodos prolongados.
- Asegurese de comprender el contenido del manual del usuario antes de empezar a utilizar el producto.
- Asegurese de que su reproductor esté a niveles de volumen bajos o apagado cuando no esté en uso.

B Silos utiliza para nadar, utilice los auriculares impermeables para natacion.
Elija los auriculares pensando en la comodidad de uso.

W Pulse la tecla de encendido durante 4 segundos para
encender/apagar.

B Al bucear o nadar hacia adelante muy rapido, el reproductor
podria soltarse debido a la enorme fuerza del impacto. Este tipo
de problemas se pueden resolver pasando la goma de las gafas
de natacién por encima del cable de conexion cerca de la oreja,
o gorro de natacion.

Se sugiere limpiar con una goma
| de borrar o con un cepillo de
dientes.
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1. Teclas de funcién

2. Conecte el reproductor al ordenador mediante el clip USB

3. Asegurese de secar el agua del cuerpo principal antes de conectar un ordenador o de
cargar. Limpie los contactos metalicos con regularidad para evitar que haya un mal
contacto con los contactos metalicos del clip USB cuando se carga la bateria o se
transfieren datos.

B El volumen puede reducirse al nadar debido a que se forma una delgada pelicula de agua en la red estanca que
protege el altavoz. Para solucionarlo, quitese los auriculares sumergibles, sople para quitar la pelicula de agua de
la red impermeable que protege el tubo del altavoz mientras pellizca los auriculares para que salga el agua.
También puede dejar secar el reproductor durante mas de 10 horas.
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= (g, .

Quitese los auriculares, sople para
quitar la pelicula de agua.

Forma una pelicula delgada de
agua en la red impermeable.

Pellizque los auriculares para
que salga el agua.

B Funciones basicas
e MP3 Sport Sumergible, Clasificacion IP: IPX8.
o Admite formatos MP3 y WMA.
e USB 2.0 de alta velocidad.
e Bateria de litio recargable, tiempo de funcionamiento de 10 horas.

W Precauciones

« No utilice el reproductor en ambientes extremos. El reproductor puede no funcionar con tempera-
turas superiores a 40 °C o inferiores a -5 °C, o en ambientes muy secos.

* No golpee el reproductor con objetos duros porque puede rayarse la superficie, provocar la caida
de la bateria o dafiar el firmware.

» No desconecte el reproductor cuando se formatea o se descargan archivos porque puede causar
un "error de programa" o que el ordenador no reconozca el dispositivo.

» No ponga el volumen demasiado alto para evitar dafos auditivos.

* No repare, desmonte o reconstruya el reproductor sin permiso del fabricante. o

¢ No nos hacemos responsables dé cualquier pérdida de datos personales u otros dafos indirectos
causados por el uso incorrecto del dispositivo, software, hardware.

m Solucién de problemas
Pdéngase en contacto con el agente de atencién al cliente si la guia de solucion de problemas no puede resolver los problemas.

Soluciones

Problemas

o No hay respuesta después de pulsar
@ Se para automaticamente durante la reproduccion
® El sistema se apaga automaticamente al iniciar.

® Cargue la bateria.

e Asegurese de que el volumen no esta en el nivel "0".
@ Cuando los archivos MP3 estan dafiados pueden causar algo de ruido e incluso no
reproducir la musica. Compruebe que el archivo de musica esta entero.

o Compruebe si la conexion USB esta rota o no esta conectada.
o Compruebe si el controlador se ha instalado correctamente.
o Compruebe si hay espacio en la memoria.

El auricular no emite sonido

No se puede descargar musica

o Compruebe si la conexion USB esta rota o no esté bien conectada.
o Compruebe si el funcionamiento es incorrecto.
o Compruebe si el software del controlador esta bien instalado.

El ordenador no puede leer

® Cuando los archivos MP3 estan danados pueden causar algo de ruido e incluso no

No se puede reproducir MP3 comprimido reproducir la musica. Compruebe que el archivo de mUsica esta entero.

m Descripcion de las teclas de funcion
Notas: Las teclas del reproductor MP3 son multifuncionales. Los modos de pulsar incluyen "Mantener pulsado” y
"Pulsar". Los distintos modos de funcionamiento representan distintas funciones.

Tecla Pulsar Modo Reproduccion Modo Pausa
>l Pulsar durante 4 segundos Encendido/Apagado
Pulsar Pausa Reanudar reproduccion
Pulsar Siguiente y reproducir Siguiente
[ 2 4] —
Mantener pulsado Avance rapido Siguiente
Pulsar Anterior y reproducir Anterior
m P .
Mantener pulsado Retroceso rapido Anterior
Pulsar Subir volumen Subir volumen
VOL+
Mantener pulsado Subir volumen rapidamente Subir volumen rapidamente
Pulsar Bajar volumen Bajar volumen
VOL—
Mantener pulsado Bajar volumen rapidamente Bajar volumen rapidamente

Nota: un sistema de proteccion de los oidos emite una sefial de 3 pitidos cuando se alcanza el
volumen méaximo recomendado. Sin embargo, el usuario podra seguir aumentando el volumen en
ese momento.

B Funcién Aumento de volumen
El volumen de sonido méaximo se puede sobrepasar si se desea. Después de haber oido los 3
pitidos de volumen maximo, pulse el boton M1y después mantener pulsado voL+ . Aumentara el
volumen. Para proteger su oido, esta funcién se desactiva cada vez que se apaga el reproductor.

m Modo de reproduccién Shuffle
» Modo de reproduccion Shuffle ON : Cuando el reproductor esta encendido presiona pj| , luego presiona »»i

Modo de reproduccion Shuffle OFF : Cuando el lector de reproduccion este en modo Shuffle, presiona p1 ,
o luego presiona e« , y el reproductor pasara a modo de reproduccion normal
m Accesorios

. M Specifications
El reproductor MP3 incluye:

Clasificacion IP IPX8
1.Reproductor MP3  2.Clip USB 3.Manual Dimensiones 140mm x4 3mm x110mm
Peso 259
) Interfaz USB USB 2.0
o Bateria Bateria de litio
Memoria 4GB
Formato de musica MP3, WMA

Formato de archivo
Tasa de bits MP3
Tasa de bits WMA

FAT16, FAT32
8Kbps~320Kbps
32kbps~192kbps

4. Dos juegos de auriculares
Auriculares sumergibles para natacion:

Potencia de salida 5mW+5mW
Respuesta en frecuencia | 20Hz-20KHz
L S SIN >70dB
Auriculares para uso normal fuera del agua: Distorsion <0.1%,
L M S Entorno operativo -5 °C~40°C(41 F~104 F)

A Warning For your safety,please don't use the playeron the road.

-To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.
-Fully understand user manual before use.
- Ensure your player at low volume levels or power off before you leaving.

B When swimming, please do use the swimming waterproof earbuds.
H Please choose earbuds according to your wearing comfort.
B Hold press power key for 4 seconds to power ON/OFF
B When diving or swimming forward very fast,
the player may drop down because of huge force
of impact,these problems can be solved if you put
your swimming goggles against the connecting rod
at the point near ear.

| Suggest cleaning by
Power ON/OFF eraser or toothbrush
Pause oY

Play Vol-

Previous Next

1. Function Keys
2. Please connect the player to computervia the USB clip
3.Be sure to dry the water on the main body before connecting a computer or charging.
Cleanthe metalic contacts regularly to prevent the poor contact between them and
the metalic contacts on USB clip when battery charging and data transfering
B The volume may comes down when you swim,it's because it forms a thin water film on the waterproof
net or speaker film.Please take off the waterproof earbuds, blow off the water film from the waterproof
net which is at the front end of the speaker tube,meanwhile squeeze the waterproof earbuds so that the
water can come out from the earbuds,you can also put the player in dry place for more than 10 hours air

drying,the volume will be normal.
—
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Take off the waterproof earbuds, Squeeze the earbuds to let
blow off the water film the water come out

-

It forms a thin water fim
on the waterproof net
M Basic Functions

» Waterproof Sport MP3, IP Rating: IPX8.
e Support MP3 and WMA formats.

M Precautions

® Do not use the player in an extreme environment, the player may not work on temperature over 40°C or below -5°C,
or in very dry environment.

® Do not impact the player with hard subject, otherwise it would cause surface scratched, battery falling or other firmware damages.

* Do not disconnect the player when it is formatting, uploading,downloading ,otherwise it would cause “program error "or
“computer dis-recognization ”

o Do not repair, dismantle or rebuild the player without permission from the manufacturer.

® To turn the volume lower is for avoiding the hearing damages.

* We are not responsible for any personal data losses or other indirect losses caused by improper operation, software,
hardware, product maintenance or other accident.

e USB 2.0 high-speed.
e Built-in rechargeable lithium battery, operating time 10 hours.

B Accessories , 4.With two series of earbuds
MP3 player comes with followings A
Swimming use waterproof earbuds Land use earbuds
1.MP3 player 2.USB clip 3.Manual
. L S L M S

H Troubleshooting

Please contact agent if the guide of troubleshooting can not solve the problems.

Troubleshooti

ng

Troubles Solutions

e System power off aut

® No response after pressing °
@ Stop automatically while playing

omatically when starting.

Please charge.

No voice from the eal

rphone

Make sure the volume is not in “0” level .

Damaged Mp3 files may cause some noise and failure in playing music,

please make sure the music file is complete.

Unable to download music

Check if the USB line is broken or not connected well.

Check if the driver is installed appropriately.
Check if there is blank memories inside.

Can not be read by computer

Check if the USB wire is broken or not connected well

Check if the operation is incorrect.
Check if the driver software is installed well.

Failure to play the compressed MP3

Damaged MP3 files may cause some noise and failure in playing music.

Please make sure the file is completed

B Description on Function Keys

Key Press Playback Mode Pause Mode
Power oN/OFF Hold press for 4 seconds|power ON/OFF
Pause >l
Play Press Pause Resume playback
- Press Next and playing Next
Select Hold press Fast forward Next
F.FWD i i i
F.REV < Press Previous and playing | Previous
Hold press Fast backward Previous
Press Volume increase Volume increase
Volume+ VOL+ - -
Hold press Fast Volume increase | Fast Volume increase
Press Volume decrease Volume decrease
Volume- VOL—
Hold press Fast Volume decrease | Fast Volume decrease

Shuffle Play Mode ON: When the playeris on, press »ll, then press ppi .

Shuffle Play Mode OFF: When in Shuffle Play Mode, press PlI, then press e,

the player will be in normal play mode.

CAUTION
Danger of explosion if batt:

ery is incorrectly replaced.

Replace only with the same or equivalent type.

The battery shall not be exposed to excessive heat such as

sunshine, fire or the like.
M Specifications
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Le symbole "poubelle barrée" signifie
que ce produit et les piles qu'il contient
ne peuvent étre jetés avec les déchets
domestiques. lls font l'objet d'un tri sélectif

spécifique. Déposez les batteries ainsi que

votre produit électronique en fin de vie dans un

espace de collecte autorisé afin de les recycler.
Cette valorisation de vos déchets électroniques

permettra la protection de I'environnement et

de votre santé. Déposez vos piles dans un

endroit ou elles seront recyclées.

El simbolo de la "papelera tachada"

IP Rating IPX8

Dimensions 140mm x4 3mm x110mm
Weight 259

USB Interface USB 2.0 (High speed)
Battery Lithium battery

Memory 4GB

Music format MP3, WMA

File Format FAT16, FAT32

que contiene no podran tirarse con los

MP3 bite rate

8Kbps~320Kbps

residuos domésticos. Son objeto de una

WMA bite rate

32kbps~192kbps

seleccion especifica. Deposite las baterias, asi

como su producto electrénico al final de su

vida en un espacio de recogida autorizado
para su reciclaje. Esta evaluacion de los

residuos electronicos permitira la proteccion

Earphone output power| 5SmW+5mW
Frequency response 20Hz-20KHz
SIN >70dB
Distortion <0.1%

del medio ambiente y de su salud. Deposite las

Operating environment

-5 °C~40°C(41 F~104 F)

pilas en un lugar adecuado para su reciclaje.

Pack Ref :

A pleine puissance,

I'écoute

du baladeur
endommager ['oreille
de I'utilisateur

2408119

prolongée
peut

DECATHLON - 4 Boulevard de Mons -
BP 299 59665 Villeneuve d'Ascq cedex - France

CE e

Fabriqué en Chine
Hecho en China
Prodotto in Cina
Made in China

Il simbolo del "cestino barrato" significa

che questo prodotto e le pile che esso
contiene non possono essere smaltiti con i
rifiuti domestici. Sono I'oggetto di una specifica
raccolta differenziata. Consegnare le batterie
insieme al prodotto elettronico a fine ciclo di
vita in uno spazio di raccolta autorizzato per
riciclarli. Questa valorizzazione dei rifiuti
elettronici permettera la protezione
del’ambiente e della salute. Portare le pile in
un posto in cui saranno riciclate.

significa que este producto y las pilas *

2 YEAR GUARANTEE IN NORMAL USAGE
GARANTIE 2ANS ENUSAGE NORMAL
GARANTIA: 2ANOS DE USO NORMAL
GARANZIA 2 ANNI N USO NORMALE

2 year guarantee subject to
normal usage.
The warranty does not cover:
-damage resulting from misuse, from a
failure to respect the precautions for
use, from accidents, from improper
maintenance or from commercial use of
the product.
-damage resulting from repairs carried
out by persons not authorised by
DECATHLON
-battery, cracked or broken casings
showing visible signs of impacts.
m Produit garanti 2 ans en usage
normal.
La garantie ne couvre pas :
+ les dommages dus a une mauvaise
utilisation, au non-respect des précautions
d'emploi ou aux accidents, ni & un entretien
incorrect ou & un usage commercial du
produit.
les dommages occasionnés par des
réparations effectuées par des personnes non
autorisées par DECATHLON.
« les piles, les boitiers fissurés ou brisés ou
présentant des traces de chocs.
m Producto garantizado por 2 afios en
condiciones normales de uso.
La garantia no cubre :
* los dafos debidos a una mala utilizacion,
al no respeto de las precauciones de uso 0 a
accidentes, a un mantenimiento incorrecto 0 a
un uso comercial del producto.
* los dafios provocados por reparaciones
efectuadas por personas no autorizadas por
DECATHLON.

+ las pilas, las cajas agrietadas, rotas o que

presenten indicios de golpes.

Prodotto garantito 2 anni con uso
normale.

La garanzia non copre:

i danni dovuti a un errato utilizzo,

allinosservanza delle precauzioni d'uso o agli

incidenti, a una manutenzione scorretta 0 a un

utilizzo commerciale del prodotto.

+ i danni causati da riparazioni effettuate da

persone non autorizzate da DECATHLON.

* le pile, le casse incrinate o rotte o che

presentano tracce di urti.




